

99元祛眼纹眼袋风靡石城,每天超过600个热线咨询 美眼“不动刀” 老外也来凑热闹

盛大店庆,火爆南京,丹凤眼推出99元祛眼纹眼袋活动,深受顾客好评。前来体验的顾客中,不少还是从徐州、江阴、马鞍山等地专程赶来,生怕错过了这次空前绝后的美眼优惠活动。而让美眼理疗师更感意外的是,一位62岁的法国老太也加入了报名抢约的人潮中。

99元美眼,老外也来凑热闹

丹凤眼推出“99元名媛美眼试做会”感恩回馈活动,预约电话此起彼伏,数千名顾客更成功预约;徐州、江阴、马鞍山等地顾客更是特地赶来南京体验。美眼效果很诱人,还引来法国老太卡米尔女士。在翻译的陪伴下,她也来到丹凤眼。一个小时的工夫,体验效果令老外十分满意:“不用开刀、手术、打针,让我的皱纹消下去很多,明显变年轻,我感到非常神奇,99元人民币的价格,让我也特别意外,中国的东西真‘价廉物美’。”

顾客声音:盼着这一天好久了

“我这大眼袋好多年了,让我特显老,在同事面前很没面子。几千元的眼霜、化妆品都用过,压根不管事,我又不敢在脸上动刀子。”正在丹凤眼万达店做美眼的宋女士,被眼袋折磨了很多年。“看到报纸,丹凤眼99元祛眼纹眼袋,我就赶紧打电话预约,理疗专家的手法真娴熟,仪器在脸上轻轻地滑过,有点温暖的感觉,特别舒服,1个小时的理疗,眼袋居然变小了,眼角的皱纹也变浅了,真神奇,安全地去掉眼袋,盼这一天真的好久了。”

试做现场,好评一波又一波

在丹凤眼旗舰店,特地从徐州赶

来的楚女士说:“听说不开刀、不手术就能把眼袋拿掉,而且只要99元,我特地从徐州过来,生怕错过这次活动,我看重的不是价格,而是实实在在的效果。”楚女士向周围女性展示了脸部的惊奇变化:“大眼袋没有了,眼纹也看不出来了,一下子年轻了好多,这趟真没白来。”下关的顾女士说:“现在99元能干啥?去一趟超市,顶多买袋大米,真没想到我这眼部肌肤紧致多了,黑眼圈也淡化好多,国家专利美眼,真让我放心。”

越美丽 悦生活

为让更多南京女性验证国家专利“非手术”美眼的惊人效果,值此丹凤眼盛大店庆活动之际,“99元名媛美眼试做会”,活动仅10天,名额有限,敬请预约。

咨询电话:400-880-6766 “服务之星”河西万达店:86271077。



秋季不光要补水 还得会锁水

清凉的秋风提醒着季节的更替,也提醒人们:肌肤保养该换方法了!

天气变干,别忘补水

秋季赋予了我们平和的心态,也释放出了“危险的信号”。南京光尔美的张主任提醒:虽然气候已变得更加宜人,但湿湿的秋风也已经开始在部分人的身上留下了干湿的印记。

“小腿上出现鱼鳞般的纹路”、“脸颊总是紧绷绷的”……这些都是皮肤缺水的信号。如何在干湿的秋季仍保持水润的肌肤状态?补水显然是第一要诀。对此,张主任表示,秋季补水选择

液状稀薄的产品更有利于肌肤的吸收,如想进一步达到保湿的目的,则要在补水之后,选用凝胶状浓稠的产品才行。

夏日晒斑,趁早清除

夏季过后,很多人的肌肤出现晒斑,趁早解决它是当务之急。否则,一旦出现色素沉着,不仅会增加治疗的难度,治疗的时间和费用也会随着增长。

张主任透露,光尔美皮肤美容中心来到南京已经14年,在专注美肤事业的14年历程中,光尔美团队发现,因为空气污染、饮食、接触的电子产品多等原因,年轻人长斑的情况越来越严重。在一例例祛斑实例中,光尔美日积月累了丰富的祛斑经验。而与此同时,在抗衰老方面,光尔美也有很深入的研究和独到的解决方案。 现代快报记者 竺颖

越美丽 悦生活

为让更多的爱美人士在秋冬告别色斑,特推出“电话、网络预约均7折优惠”,并将对每位莅临光尔美的顾客,量身定制相应的治疗方案。 咨询电话:025-58861555。

现代快报为新婚人群“上门服务” 结婚,也能一步搞定?

明年3月结婚的白领张女士,今年就开始为结婚做起了准备。除了提前一年订好婚宴,她还从百忙之中抽出时间去挑钻戒、买礼服、淘用品、拍婚纱照、选婚庆公司。“没想到结婚这么累人。”张女士无奈地表示,工作老是要加班,好不容易有了休息日,基本都用来忙结婚了,真烦躁!



图片来自网络

如果结婚也可以一步搞定,新婚的你不是欣喜若狂?

为了满足广大新婚人士的需求,2013年12月14、15日,现代快报联合南京广播电视集团在南京(河西)国际博览中心主办的“中国·南京结婚采购大会”,将成为所有新婚人士梦寐以求的“一站式结婚采购平台”。现代快报专门为新婚人士“上门服务”,派发大会的门票和礼品。

全城搜罗新婚人群,现代快报“上门服务”

现在很多年轻上班族,工作节奏快,休息时间少。如果还要处理结婚的诸多繁琐事务,他们往往分身乏术,感觉身心俱疲。此外,南京的婚庆市场鱼龙混杂,存在诸多陷阱,一个不小心就会踩上“地雷”。

为了更好地服务新婚人群,现代快报组织了温馨的“上门服务”,与各大企事业单位共同开展“免费索票,尽享特惠”的活动。上周,国电南瑞的团委为采购大会提供了专门

的推广场地,并动员员工前来报名。不少员工来咨询和登记,获赠了大会的门票和礼品。此外,预约登记报名者还获赠了组委会限量派发的“现金抵用券”,现场下单即可在商家所有优惠的基础上,直接抵用现金。

记者了解到,近日“中国·南京结婚采购大会”的地面推广已经陆续展开。大会组委会在栖霞、鼓楼、建邺、雨花台、玄武这5个区的民政局设立了专门的报名点,相关工作人员向刚领过证的新婚人士进行动员,发放“中国·南京结婚采购大会”的门票及礼品。大会组委会还在金盛国际家居、石林家居广场以及南京的几十个旅行等地安排了X展架和海报宣传,全城搜罗南京的新婚人群。

一站式结婚购物平台,一步就搞定结婚

所有结过婚的人提起结婚,除了幸福和甜蜜外,都会感到一个字“累”!

作为拥有良好公信力和影响力的权威媒体,现代快报和南京广播电视集团整合优势

资源,筛选了众多婚庆行业的知名商户,筹办了本次“中国·南京结婚采购大会”。大会会场分为婚纱摄影、婚戒首饰、婚宴酒店、婚纱礼服、婚庆服务及新婚生活六大展区,每个展区的参展商都将为与会的消费者展示高端质优的婚礼产品及服务。活动旨在为新人们搭建一个“一站式结婚购物平台”,通过一次展会体验,就可以完成拍婚纱照、挑钻戒、订酒店、租婚车、淘用品、找婚庆、办婚礼、度蜜月等结婚的所有需求。

现在立即免费索票,尽享超值优惠

想要参与结婚采购大会的新人,现在起可以拨打96060电话索票,或是登录本次大会官网 wedexpo.xd kb.net 或现代快报网 www.xd kb.net,填写报名信息,还可以关注新浪官微 @中国南京结婚采购大会,获取报名方式 and 最新活动信息。

“中国·南京结婚采购大会”招商热线:025-84783633、84783571

打格定位 热能导入 谁说逆龄蜕变 必须经历“切肤之痛”?

“爱美是需要付出代价的!”这话在“塑美极”诞生之前一点没错。注射德国羊胎素、接受韩国微整形……这些侵入式的美肤技术,抛开其安全性不说,单是过程中的“切肤之痛”就让不少女性有苦说不出。

彻底告别痛苦减龄时代

在这个“面子大过天”的审美时代,就算是寻常人也会默默祈祷:“愿永远活在20岁!”说实话,自“塑美极”诞生后,这还真不是难事!作为一种最新的、非侵入式的电波抗衰老技术,“塑美极”能通过热能导入,直接深入真皮层,刺激肌肤胶原自主再生,从而让肌肤进行自我救赎,越活越年轻。

此外,“塑美极”特有的方格技术,能够有效保证精致美肤后,保持左右脸颊的对称性和一致性。

一次有效减龄8—10岁

“只需一次‘塑美极’美肤治疗,就能立即见到减龄8—10岁的显著效果。除了肌肤变紧致之外,美白、提亮肤色等效果也随之而来。而这些还都只是变美的开始。”南京维格疗肤中心的方总说,“一次疗肤后,皮肤会在其后的第6—8个月达到巅峰状态。在之后的5年,皮肤一直都会保持着这种巅峰效果!”

来自台湾地区的“维格”是专业的疗肤品牌。它以诊所的形式在台湾地区共有十多家分支机构。南京“维格”现开展进店就送价值1280元/次的高端美容项目(名额有限,先到先得)。咨询电话:86679279。